

●为食品安全而战

菏泽市深入开展农产品质量安全整治

确保食品“一出生”就是安全的

本报菏泽6月28日讯(见习记者 李贺) 为了从源头上加强食品安全的监管,28日,菏泽市农业局出台文件,要求深入开展农产品质量安全整治。本次整治的重点为蔬菜、水果农药残留超标问题;食用菌产品、“三品一标”产品质量安全;肥料、农药、种子质量等。

对蔬菜、水果农药残留超标问题专项整治。规范蔬菜、水果标准园、标准化基地建设,以健全生产档案、质量控制、包装标识上市等为重点,探索建立质量追溯制

度。加强对蔬菜、水果生产过程中的农药使用监管,加强科学用药技术指导和培训。加大蔬菜农药残留例行监测力度,依法严处施用高毒农药的违法行为。加强生产投入品的源头控制,大力推行标准化生产,不断强化依法监管,使全市蔬菜、水果产品农药残留例行检测合格率保持在95%以上。

加大对食用菌生产基地和企业农药残留、重金属和违禁添加剂的监测力度,杜绝食用菌生产中违规使用甲胺磷等五种禁用高毒农药的行为。引导大型基地申

请“三品”认证,实行标准化生产。

规范生产管理行为,积极发展“三品一标”,“三品一标”是指无公害农产品、绿色食品、有机食品和农产品地理标志。不断提高农产品生产者的质量意识和标准化意识。目前,全市累计认证“三品”数量达113个,其中无公害66个,绿色食品47个。群众对农产品的认证积极性越来越高,今年全市又申报了14多个无公害、绿色和有机食品的申请。

把农产品质量安全作为农业综合执法的重要内容,对肥料、种

子、化肥不断加大执法力度。严厉查处各种农产品质量安全违法违规行为,对于检查、检测中发现的不合格农产品和群众投诉举报,要追根溯源,排查线索,一查到底。要会同有关部门进一步加强行政执法与刑事司法的衔接,及时移送案件,加大对农产品质量安全领域违法犯罪行为的打击力度。

建立整治要情周报制度。各县每周要梳理整治工作进展情况,包括采取的措施、取得的成效、案件查处情况、社情民意和舆论反映等。

菏泽首次截获 菜豆荚斑驳病毒

本报菏泽6月28日讯(见习记者 董梦婕) 28日,记者从菏泽检验检疫局获悉,该局对一批进口美国大豆实施监管时,首次截获一种危害大豆等菜豆科植物的植物病毒——菜豆荚斑驳病毒,为防止有害生物传播,菏泽检验检疫局检疫人员立即对这批大豆下脚料进行销毁。

菏泽检验检疫局工作人员表示,这是菏泽首次在进口大豆中截获的病毒,为进一步提高进境动植物疫病疫情检出率,菏泽检验检疫局将从技术手段、监管模式等方面全方位加强对进口豆类的检验检疫监管,确保进境大豆在接卸、运输、仓储、下脚料处理等环节无遗漏。

菜豆荚斑驳病毒是危害大豆等豆科植物的危险性植物病毒,染病植株的种子带毒,能够造成豆科植物最高达52%以上的产量损失。

菏泽排查 地质灾害隐患

本报菏泽6月28日讯(见习记者 李凤仪) 28日下午,记者从菏泽市地质灾害防治工作电视会议上获悉,全市各县区要全面开展一次地质灾害隐患排查。

菏泽汛期到来,由降雨引发的滑坡、崩塌等地质灾害进入高发期。菏泽市副市长刘新云表示要将建立地质灾害防治责任体系列入各县区重点工作。各县区要全面开展一次地质灾害隐患排查,排查时间定为6月28日—7月5日,把危险源、危险点等登记在册,并且根据本县区实际情况制定相应的方案和办法。

各县区和部门要建立应急救援机制工作,落实好应急救援队伍,准备好救援物资,包括生活用品、理疗用品等物资。教育、卫生、国土资源局等单位部门要做好协调配合,全力保障人民群众生命安全和最大限度减少财产损失。

阵雨突袭

上午还是酷热难耐,下午却突然狂风大作,急促的雨点从天而降,令众多市民躲闪不及,淋了个透心凉。28日下午,一场急雨突袭菏泽,不过雨下得急,去得也快,约十几分钟的时间,雨过天又晴。

本报见习记者 邓兴宇
摄影报道



“我们开着收割机奔小康”

菏泽农机跨区作业凯旋,一辆收割机纯收入4万多

本报定陶6月28日讯(见习记者 李贺 通讯员 赵建刚 董庆启) 走进定陶县金龙农机专业合作社的大院,只见社长何芳新正在指挥大伙对联合收割机进行维护和保养。老何指着这几台收割机说:“这些都是参加今年跨区作业的车辆,它们可立了大功了,要给它们好好地保养保养。”

“我们今年提前一个月就考察了作业市场,开始的比较早,5月24号我们就到湖北割麦、菜籽,然后从河南、河北一直到天津,今年小麦收获期天气比较好,从南到北小麦成熟期也拉开

了距离,近一个月来,收割机基本上没闲着。今年,我们合作社的车辆单车机收面积1300亩以上,纯收入达4万余元。”讲起话来老何滔滔不绝,言语间掩饰不住内心的喜悦。

定陶县金龙农机专业合作社位于定陶县定陶镇马店村,现有从业人员1700余人,耕地2100亩,以粮食作物为主,小麦生产已实现全程机械化。2010年,在县农机局的支持下,成立了定陶县金龙农机专业合作社,入社社员由最初的5户发展到现在的17户,联合收割机15台,大型拖拉机4台,固定资产达150余万元。用何芳新的话说,

“我们是开着‘联合’奔小康”。

1999年,村民何芳新购买了第一辆背负式小麦联合收割机,从而改变了该村农民多少年来“面朝黄土背朝天”的传统手工作业模式,不仅为自己带来了可观的经济效益,而且彻底解放了生产力,减轻了农民的劳动强度。

随着联合收割机数量的不断增加,本地作业已满足不了机械作业的需求,在县农机局的引导下,2002年成立了跨区作业服务队,组织车辆赴湖北、江苏、河南、安徽、天津等地参加小麦跨区作业。那时,由于跨区作业还是个新兴的服务行业,机具比较少,市场

竞争不激烈,收益较高。由于他们作业质量好,服务态度好,取得了当地农户的信赖,形成了一批固定的作业市场。

他们在巩固老市场的同时,不断开发新市场,每年的二、三月份就派出2-3名综合素质好、业务能力强的机手外出考察,确保机械有活干,收入高。在他们的带动下,其它一些村民也纷纷购买联合收割机,跨区作业规模迅速扩大。



奇瑞电轿,缘何热销菏泽?

主要因为质量好易驾驶费用低

“现在拿现款都不能提车了,要从厂家订车,最近来我们公司试乘试驾奇瑞电轿的人络绎不绝!”6月26日下午,奇瑞电轿菏泽代理正邦电轿行销售顾问王德玉告诉笔者。

他说,奇瑞电轿热销菏泽的原因主要是三点,一是奇瑞新能源品牌好,质量过硬,二是奇瑞电轿

好驾驶安全性能好舒适度高,三是使用成本低,行驶百公里,费用仅8元。春节后,随着汽柴油价格的再次上涨,让很多原本准备购买汽车的菏泽城乡居民,把目光转移到奇瑞电轿身上。

5月12日上午,在医院当护士的张女士来到菏泽正邦电轿行购买了一辆奇瑞电轿,作为节日礼物送

给自己。她说自己原想购买一辆汽车,没想到油价连涨,97#汽油每升竟然突破8元大关,马上改变主意,订购了一辆奇瑞电轿,再说奇瑞电轿品牌好,用着放心,自己试驾后很喜欢,马上订购。当天,像张女士一样,还有在医院工作的两名护士作为节日礼物订车购车。

市民李先生在妇女

节购买了一辆奇瑞电动轿车送给妻子,他说给妻子购买电轿既能提升她的生活质量,还方便接送孩子,大人孩子都不受罪了。5月8日,年过60的王大爷购买了一辆电轿,他说接送孙女上学方便了,还省钱,一辆电轿比微型轿车一年就能省油钱、维修费和保险费1万多元,回趟

曹县老家收费站也免费。

位于菏泽市人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行,是奇瑞电动轿车菏泽指定经销商,为方便菏泽市民赏车试车,公司开通预约咨询电话0530-5079898、13805300911,欢迎垂询,同时诚招各县代理商和优秀营销员。(方)



奇瑞新能源汽车菏泽经销商
地址:菏泽市人民路一中分校南500米路西
销售热线:0530-5079898 服务热线:0530-5709696
菏泽正邦电轿行 聊城:0530-6232888 日照:1596941641 单县:13954076120